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Kennisgeving windenergiegebied Nederwiek (noord), Ministerie van Klimaat

en Groene Groei

Vaststelling van de definitieve Notitie Reikwijdte en Detailniveau (NRD) 

Op 11 februari 2025 heeft de Minister van Klimaat en Groene Groei (KGG) de definitieve Notitie
Reikwijdte en Detailniveau (NRD) voor het windenergiegebied Nederwiek (noord) vastgesteld. De NRD
is het onderzoeksplan van de benodigde onderzoeken voor het milieueffectrapport. In deze kennisge-
ving leest u meer over wat deze vaststelling betekent.

Windenergiegebied Nederwiek Noord 

Het Ministerie van Klimaat en Groene Groei (KGG) wil kavelbesluiten nemen voor windparken op zee
in het windenergiegebied: Nederwiek (noord). Dit windenergiegebied is aanwezen in het Programma
Noordzee 2022–2027 en verder toegelicht in de Routekaart Windenergie op Zee 2030. De beoogde
windparken worden door TenneT voorzien van een platform op zee en aansluitverbindingen met het
hoogspanningsnet op het land. Het windenergiegebied Nederwiek (noord) biedt ruimte voor circa
4 Gigawatt (GW) in totaal.
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Notitie Reikwijdte en Detailniveau 

Op 28 juni 2024 is een concept-Notitie Reikwijdte en Detailniveau (concept-NRD) ter inzage gelegd. Dit
is het onderzoeksplan van het programma. U heeft hierop kunnen reageren. In totaal zijn 4 reacties
binnengekomen. De ontvangen reacties zijn gebundeld van antwoord voorzien in de Nota van
Antwoord.
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Vaststelling NRD 

De concept-NRD en de Nota van Antwoord vormen samen de definitieve NRD. Op basis van de
ontvangen inspraak heeft de Minister van Klimaat en Groene Groei op 11 februari 2025 de definitieve
NRD vastgesteld.

In de NRD wordt aangegeven welke milieuonderzoeken zal moeten worden uitgevoerd en hoe dit in
het milieueffectrapport (MER) moet worden opgenomen. In een MER worden mogelijke milieueffec-
ten, bijvoorbeeld op leefomgevingskwaliteit van de mens, gezondheid, landschap, natuur, bodem en
water in kaart gebracht zodat deze effecten een volwaardige rol kunnen spelen bij de besluitvorming.

Wat gebeurt er hierna? 

Op basis van de definitieve NRD wordt de scope van de MER vastgesteld. Er zal ook een passende
beoordeling gemaakt worden om mogelijke gevolgen voor Natura 2000-gebieden in kaart te brengen.
Het MER wordt de onderbouwing voor het ontwerpkavelbesluit. Ook de Commissie voor de mer wordt
om advies gevraagd over de juistheid en volledigheid van het MER. Het MER komt, samen met het
ontwerpkavelbesluit ter inzage te liggen. Gedurende zes weken is een ieder dan in de gelegenheid om
een zienswijze in te dienen. Dit wordt ter zijne tijd aangekondigd in de Staatscourant en op
www.rvo.nl/woz-nederwiek-noord-II-III.

Waar kunt u de NRD inzien 

U kunt de definitieve NRD inzien op www.rvo.nl/woz-nederwiek-noord-II-III. Heeft u na het bezoeken
van de website nog vragen? Dan kunt u bellen met Bureau Energieprojecten via telefoonnummer
088 042 47 47.

Besluitvorming 

Op grond van de Wet windenergiegebied op zee neemt de Minister van Klimaat en Groene Groei een
kavelbesluit in overeenstemming met de Minister van Volkshuisvesting en Ruimtelijke Ordening,
Minister van Infrastructuur en Waterstaat, en de Staatssecretaris van Landbouw, Natuur en Voedsel-
kwaliteit. De Minister voor Klimaat en Groene Groei coördineert deze procedure. In een kavelbesluit
wordt bepaald waar en onder welke voorwaarden een windpark gebouwd en geëxploiteerd mag
worden.

Heeft u hulp nodig? 

De overheid vindt het belangrijk dat iedereen mee kan doen. Niet iedereen is even handig met
computers. Daarom zijn er Informatiepunten Digitale Overheid. Deze informatiepunten vindt u in de
bibliotheken. U kunt er makkelijk binnenlopen om uw vragen over websites van de overheid te stellen.
Bijvoorbeeld voor het op de computer bekijken van documenten die bij dit project horen. Vraag ernaar
bij de bibliotheek bij u in de buurt. Voor meer informatie kunt u terecht op de website:
www.informatiepuntdigitaleoverheid.nl.

Wilt u meer weten? 

Meer informatie over kavels in het windenergiegebied Nederwiek (noord) en alle bijbehorende stukken
vindt u op www.rvo.nl/woz-nederwiek-noord-II-III. Heeft u naar aanleiding daarvan nog vragen? Dan
kunt u Bureau Energieprojecten bellen op 088 042 47 47
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